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Putin právě oznámil vlastní ruskou Monroeovu doktrínu
rt.com/russia/604978-russias-own-monroe-doctrine

Prezident objasnil veškeré nejasnosti ohledně toho, jak bude
Moskva reagovat na jakékoli nové hrozby na svém dvorku

Projekt Vatfor
Ruský prezident Vladimir Putin předsedá setkání s členy Rady
bezpečnosti prostřednictvím videokonference v Kremlu v Moskvě v
Rusku. ©  Sputnik / Sputnik

26. září ruský prezident Vladimir Putin oznámil aktualizace Základů
státní politiky Ruské federace v oblasti jaderného odstrašování. Z
revidovaného dokumentu vyplývá, že za určitých podmínek může
Moskva zvážit zástupnou válku proti sobě jako ospravedlnění pro
použití jaderných zbraní.

Salámová taktika 

Tradiční doktríny jaderného zastrašování pocházejí z dob studené
války a byly vyvinuty s ohledem na hlavní světové mocnosti a
vojenské aliance. Základním předpokladem je, že velké státy
pravděpodobně nenapadnou jadernou mocnost, protože jim hrozí
masivní odvetný úder.

Konflikt na Ukrajině však vytvořil novou a bezprecedentní realitu:
Západ vede válku proti Rusku prostřednictvím zástupného státu,
který málo dbá na vlastní sebezáchovu. Alespoň pod sevřením jejího
současného vedení.

Kyjev aktivně útočí na ruská historická území. Ve zprávách se
pravidelně objevují incidenty, které se staly „poprvé od druhé světové
války“ : např. ostřelování regionálního centra v Rusku, útok na
vojenské objekty v Povolží nebo na Kubáně nebo přejezd tanků
německé výroby do Kurska. Kraj.
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Objevily se také zvěsti o útocích na místa ruských strategických
jaderných sil. Taková agrese je oficiálně uznávána jako spouštěče
jaderné reakce. Ať už jsou tyto fámy pravdivé nebo ne, toto chování
je naprosto v souladu s logikou Kyjeva a jeho západních sponzorů.
Cílem je použít izolované útoky dronů vedené zástupnou silou k
podkopání ruské jaderné doktríny – nebo, řečeno v IT termínech, k
jejímu hacknutí pomocí „vykořisťování nultého dne“.

Přečtěte si více

Zde je důvod, proč se Putin
rozhodl poslat do Washingtonu
jadernou zprávu
Ostatně, skutečně by Putin
zahájil jadernou válku kvůli
jednomu dronu, který se zřítil
poblíž základny strategických bombardérů? A co dva drony? Nebo
deset? Nebo snad pár dronů v kombinaci s řízenou střelou západní
výroby?

To je příkladem klasické „taktiky krájení salámu“: postupný nátlak na
protivníka, jeho přinucení ke změně strategické pozice, aniž by
protivníkovi poskytl dostatečný základ pro nasazení svých
primárních (v případě Ruska jaderných) sil.

Zůstat za čárami

Jediná skutečná červená čára mezi Ruskem a Západem – a
konkrétně mezi Moskvou a Washingtonem – je něco, co by jednu
stranu donutilo dramaticky eskalovat konflikt.

Kreml i Bílý dům v současnosti dodržují strategii tzv. omezené války.
Proč? Protože Rusko si kvůli Ukrajině nemůže dovolit střílet do hlavy
a podobným způsobem se Západ nechce vyhodit do povětří kvůli
Rusku. Jakákoli dramatická eskalace by mohla vyústit v takový
výsledek, takže situace bude nepředvídatelná i bez použití jaderných
zbraní.

https://www.rt.com/russia/604913-putins-message-to-america/
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Ani Rusko, ani USA si nepřejí eskalaci konfliktu. Oba se spíše snaží
udržet ji v současných hranicích. Je to jako v bajce o hadovi a želvě:
pokud jedna strana udělá náhlý pohyb, druhá je nucena reagovat,
což může mít hrozné následky. Pro Rusko znamená eskalace
mobilizaci všech zdrojů, což je situace plná nebezpečí pro národ.
Pro Západ znamená eskalace přímý zásah bez záruky úspěchu a
vysokého rizika těžkých ztrát nebo dokonce jaderné výměny.

Rusko prozatím uvalilo na svého protivníka opotřebovací válku. Je
zřejmé, že Kreml věří, že tato strategie má větší šanci na úspěch 

Zdá se, že USA to chápou a chtějí narušit plán Kremlu tím, že zvýší
náklady, ale udrží vše v současných mezích. Proto se uchyluje k
takzvané salámové taktice.

Přečtěte si více

Zde je to, co Putin skutečně
myslel aktualizací ruské
jaderné doktríny
Někteří odborníci se domnívají,
že zákaz raketových úderů
dlouhého doletu hluboko do
ruského území je jedinou skutečnou dohodou, která existuje mezi
Putinem a [americkým prezidentem Joem] Bidenem. Ne že by
takové údery nějak výrazně změnily věci, ale slouží to jako měřítko,
referenční bod, který je víceméně srozumitelný pro obě strany.  

Pokud se nás pokusíte zničit pomocí zástupné síly, zničíme jak
zástupce, tak vás

V Bílém domě se však chystají změny. Pokud výše uvedené dohody
skutečně existují, Kreml si nemůže být jistý, že je příští
administrativa dodrží.

To je důvod, proč Rusko potřebovalo vyslat jasný signál Západu (a
celému světu) o současné situaci a o tom, jak Rusko zareaguje na
různé akce Západu.

https://www.rt.com/russia/604871-russian-nuclear-doctrine-update/
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Za prvé, Moskva nebude uvažovat o použití jaderných zbraní, pokud
bude udržovat vojenskou iniciativu. Pravděpodobnost použití
jaderných zbraní tedy závisí na jejím vojenském úspěchu: pokud
není vítězství možné konvenčními prostředky, stává se možností
jaderný útok.

Za druhé, kvůli tomu nemůže primární protivník Ruska (USA) vést
válku proti Rusku přímo a nemůže vyzbrojit zástupný stát do takové
míry, že by to změnilo průběh konfliktu. USA proto musí zůstat
stranou a sledovat, jak jejich zástupce postupně prohrává válku. V
tomto ohledu je jaderné odstrašování v současnosti účinné proti
USA a Západu, alespoň do doby, než se změní administrativa ve
Washingtonu. Nová Putinova doktrína slouží jako poselství a
varování Bidenovu nástupci.

Za třetí, zástupný stát (Ukrajina) se snaží najít slabá místa Ruska a
zasadit mu bolestivou ránu. Jak se situace na frontě pro ukrajinské
síly zhoršuje, mohou se uchýlit k zoufalejším opatřením, jako je
zahájení útoků na strategická místa rozmístění raket. Tyto akce by
mohly být potenciálně účinné. Vyvolá to jadernou reakci Ruska?
Téměř jistě ne. Kreml o jaderném útoku na Ukrajinu neuvažuje.

Proč ne? Protože Ukrajina nepředstavuje dostatečně významnou
hrozbu, aby ospravedlnila zahájení jaderné války. Rusko si s
Ukrajinou poradí konvenčními válečnými prostředky. A i když některé
incidenty mohou být docela bolestivé, tuto realitu nemění.

Celkově lze Putinovu doktrínu shrnout takto:

Bojujte se slabšími protivníky konvenčními silami a použijte jaderné odstrašení,
abyste zabránili hlavním mocnostem zasáhnout způsobem, který by mohl tyto
slabší protivníky proměnit ve vážné hrozby.

Nebo, jednoduše řečeno: Rusko zajistí svou bezpečnost, jak uzná za
vhodné, pomocí jaderného štítu, aby odradilo každého, kdo by se
mohl pokusit zasahovat.
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Ukrajina mezitím slouží jako živý příklad osudu, který postihne každý
národ, který povede válku proti Rusku: bude zpustošena, její
průmysl a infrastruktura budou zničeny a utrpí demografický a
ekonomický kolaps; pokud jde o Západ, nabídne prázdná slova
podpory, ale v praxi zatlačí svého zástupce do propasti.

Jedním z výsledků ruské vojenské operace by mělo být rostoucí
povědomí mezi sousedními zeměmi, že hledat boj s Moskvou je
špatný nápad a NATO je nedokáže ochránit.

Kromě toho musí Západ uznat, že podněcováním sousedů Ruska k
vedení války proti Rusku riskuje vyvolání jaderné války.

To je přístup, který by James Monroe jistě schválil.
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